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1)Ποιες από τις παρακάτω εντολές εκχώρησης είναι σωστές;

	β← - 3
	α←6/2
	τ_μ ← τ_μ + 1

	5←α
	β←3α
	3α←3*α

	β←β
	α≠1920
	μετρητής ← α+6

	α← - 4
	α=8
	σ4=σ4+5

	α+β←12
	τ_μ ← Μ  Ο + 1
	σ4←σ4+5


2)Να αναφέρετε τον τύπο των παρακάτω μεταβλητών

	α←7
	χ ← ΄7΄

	βάρος←135
	κώστας←΄κώστας΄

	ύψος ← ΄3.5 μέτρα΄
	ύψος ← 60.8

	β← 7 > 5
	μ← 10 / 2

	συνθήκη1 ← αληθής
	συνθήκη2 ← ΄ψευδής΄


3)Ποιά από τα κάτω αλφαριθμητικά είναι αποδεκτά ως ονόματα μεταβλητών
	i.
	Τιμή
	iv.
	Χασρτοπσ
	vii.
	Γ/ε4
	x.
	Διάβασε

	ii.
	Τιμή-1
	v.
	Τιμή.δ
	viii. 
	τιμή  2
	xi.
	2α

	iii.
	Τιμή_2
	vi.
	τ
	ix.
	ΤΕΤΕΤΕΤΕ      
	xii.
	Τέλος_α


4)Να κρίνετε για την ορθότητά τους τις παρακάτω εντολές εκχώρησης τιμής

	i.
	τιμή ← "αρκετά"
	iv.
	τιμή ← ασ ← 6
	vii.
	τιμή ← "τιμή" + 5
	x.
	Διάβασε  τιμή ← τιμή+3     

	ii.
	τιμή ← τιμή + 3
	v.
	τιμή ← α*β+5
	viii. 
	2 * τιμή ← 6
	xi.
	Διάβασε ← τιμή

	iii.
	α + τιμή ← 6
	vi.
	τιμή ← "δ" + 5
	ix.
	τιμή ← 3 * τιμή ^ 2 + 3
	xii.
	Διάβασε_τιμή ← α+β 


5)Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη μετά την εκτέλεση των παρακάτω τμημάτων 
	β←2

α←β*β-1

εμφάνισε α,β


	

	χ←3

ψ←2

ψ←ψ*χ+4

εμφάνισε ψ,χ


	

	χ←3

χ←χ-χ*χ

εμφάνισε χ


	

	α←4 

β←3

γ←α 

α←β

 β←γ

εμφάνισε α,β


	

	α←10

β←α div 3

γ←α mod 3

εμφάνισε β,γ
	

	ναι ← ΄όχι΄
όχι ← ΄ναι΄
άπαπα ← ναι

εμφάνισε ΄όχι΄
εμφάνισε ναι

εμφάνισε άπαπα


	

	χ←5 

εμφάνισε χ

ψ←ψ+3

 εμφάνισε ψ

ψ←χ-3 

εμφάνισε ψ,χ

λ← (ψ+3)=χ

εμφάνισε λ

	

	δευτέρα←1

ημέρα←΄δευτέρα΄
εμφάνισε ημέρα

εμφάνισε ΄δευτέρα΄

	


6)Ποιες από τις παρακάτω εντολές εκχώρησης αποδίδουν σωστά το αποτέλεσμα της παράστασης

                   1

χ   =                  *  15

                 7-ψ

	χ ← 1/(7-ψ) ∙ 15
	χ ← 15/(7-ψ)

	χ ← 15/7-ψ
	χ ← 1/(7-ψ)*15

	χ ← (1/7-ψ) * 15
	χ ← 1/((7-ψ)*15)


7)Να συμπληρώσετε τα κενά (σύμβολο ???) στα ακόλουθα αποσπάσματα αλγορίθμων, ώστε στην οθόνη να εμφανίζεται η τιμή 3.

	i) x ( 2

   x ( x + ???
   ΕΜΦΆΝΙΣΕ x
	ii)  x ( 2

x ( x – ???
ΕΜΦΆΝΙΣΕ x

	iii)  x ( 2

y ( x * 2

x ( x - ???

y ( x + y

ΕΜΦΆΝΙΣΕ y
	iv)  x ( 2

y ( x * 0.5

y ( y + x

x ( y - ???
ΕΜΦΆΝΙΣΕ x


8)Πώς θα διατυπωθεί σε εντολή εκχώρησης τιμής, η κάθε μία από τις παρακάτω αλγεβρικές παραστάσεις

	i.

iii
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9)Ποιο είναι το αποτέλεσμα από την εκτέλεση των παρακάτω πράξεων

i. 14 mod 5 – 25 mod 8          ii. 3 * (3 mod 2) + 4 div (5 mod 3)    iii. 13 mod (27 div 4)  

iv.  2^3 + 3 * (27 mod (25 mod 7))       v. 13/2 – 3 mod 2 – 3 div 2             vi. 13/4 + 2 * (5 mod 3) * 4 

vii. 25 mod 22 div 4         viii. ((13 + 2) div 2)/(7 - 4 + 1)              ix.  3 * (27 mod (23 mod 6)) 

10) Να μετατρέψετε σε εντολές εκχώρησης τις παρακάτω φράσεις  
         α. Το x είναι το τριπλάσιο του α                 β. Το Μ μειώνεται  κατά δύο μονάδες 

        γ. Το Κ αυξάνεται κατά Λ                           δ. Το y είναι το μισό του αθροίσματος των α και β
ΕΝΤΟΛΗ ΕΚΧΩΡΗΣΗΣ – ΤΥΠΟΙ  
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